

Résultats annuels 2024

genOway accélère le déploiement de son plan stratégique ROUTE 50+ en s'appuyant sur de solides résultats 2024

- ❖ EBITDA de 4,4 M€ - Marge d'EBITDA à 20,1%
- ❖ Résultat net de 1,8 M€ (+17%) - Marge nette de 8,3%

Lyon (France) - le 27 mars 2025 - 18h00 - genOway (Euronext Growth™ - ALGEN ISIN : FR0004053510), société de biotechnologie spécialisée dans la conception de solutions précliniques prédictives (mimer toujours mieux l'humain et sa maladie) pour permettre à ses clients de sélectionner leur candidat médicament le plus efficace et le plus sûr, publie ses résultats annuels audités au titre de l'exercice 2024 (clos le 31 décembre 2024), arrêtés par le Conseil d'administration lors de sa réunion du 25 mars 2025.

Principaux éléments financiers :

En K€ - Données auditées - Normes françaises	2024	2023	Variation
Chiffre d'affaires	22 059	20 046	+10%
EBITDA¹	4 428	4 603	-4%
<i>Marge d'EBITDA (en % du CA)</i>	20,1%	23,0%	
Résultat d'exploitation	1 812	2 065	-12%
Résultat financier	146	-111	
Résultat exceptionnel	306	3	
Impôts & Intéressement	-434	-390	
Résultat net	1 831	1 568	+17%
<i>Marge nette (en % du CA)</i>	8,3%	7,8%	

¹ Résultat d'exploitation hors dotation aux amortissements et hors pertes & et gains de change sur dettes et créances commerciales.

Alexandre Fraichard, Directeur général de genOway déclare : « Les bons résultats 2024 de genOway démontrent une nouvelle fois la pertinence des choix stratégiques opérés par la société au cours des dernières années. L'exercice 2024 s'inscrit dans la continuité des performances du précédent plan stratégique, à savoir une croissance à deux chiffres associée à une rentabilité opérationnelle élevée de plus de 20%, tout en intégrant les premiers investissements pour ROUTE 50+.

genOway va poursuivre ces efforts en 2025, en particulier de réorganisation des équipes commerciales et marketing pour permettre à la société de franchir une nouvelle étape. Nous observons aujourd'hui un intérêt croissant de nos clients pour les nouvelles solutions proposées par genOway dans le cadre du plan ROUTE 50+, avec ces premières avancées :

- Les nouveaux modèles en immuno-oncologie vont devenir une source de croissance importante à partir de fin 2025 - début 2026 ;
- Le repositionnement de nos modèles historiques sur des pathologies liées à l'inflammation passe avec succès les validations industrielles et scientifiques comme le montre la publication en mars 2025 d'une étude réalisée par l'un de nos clients dans le journal de référence Journal of Clinical Investigation¹.

¹ [Reactivation of CTLA4-expressing T cells Accelerates Resolution of Lung Fibrosis in a Humanized Mouse Model](#)

- Les nouveaux consortiums pharmaceutiques, pour le co-développement des futurs produits de genOway, se mettent progressivement en place et en particulier celui sur les outils précliniques d'évaluation de la toxicité d'un candidat-médicament ;
- La co-entreprise genOway Shanghai rencontre un réel succès commercial en Chine avec des premières ventes signées chez les plus grands CRO (Customer Research Organization) internationaux. genOway travaille parallèlement à l'ouverture d'une structure similaire au Japon d'ici la fin de l'année.

Ainsi, malgré des conditions de marché difficiles depuis la fin 2024 et en ce début d'année, avec un environnement attentiste en particulier aux États-Unis, la dynamique générale observée dans le cadre de ROUTE 50+ reste bonne et nous sommes confiants dans notre capacité à délivrer dès 2026 le potentiel de croissance attendu. »

Croissance solide de +10% de l'activité en 2024

En 2024, genOway a réalisé un chiffre d'affaires consolidé de 22,1 M€, contre 20,0 M€ en 2023, soit une croissance exclusivement organique de +10%.

Cette performance témoigne d'une bonne résilience du business model de genOway qui délivre, pour la 5^{ème} année consécutive, une croissance organique à deux chiffres, tirée par le développement de ses ventes de modèles Catalogue malgré une contraction du marché observée sur les derniers mois de l'exercice (attentisme des clients et réallocations budgétaires) et des ressources commerciales limitées.

2nd année consécutive avec une marge d'EBITDA supérieur à 20%

L'EBITDA a atteint 4,4 M€ sur 2024 en léger retrait de -4% par rapport à 2023. La profitabilité de l'activité demeure élevée avec une marge d'EBITDA supérieure à 20% pour la seconde année consécutive.

Cette performance est supérieure aux attentes de la société (marge d'EBITDA visée de 18%). Cette situation résulte du décalage d'environ neuf mois du plan de renforcement des équipes commerciales et marketing avec les recrutements clés de deux directeurs commerciaux effectués en fin d'année².

Le résultat d'exploitation atteint 1,8 M€, contre 2,1 M€ sur 2023, intégrant une légère hausse de +0,1 M€ des dotations aux amortissements à 2,6 M€.

Le résultat financier est positif à 0,1 M€ et progresse de +0,3 M€ par rapport à 2023 grâce aux intérêts de placement de la trésorerie disponible. Le résultat exceptionnel est également positif à 0,3 M€, en lien avec les revenus de la subvention du fonds européen de développement régional FEDER (accordée en décembre 2020 et dont la reconnaissance est étalée sur 5 ans).

Enfin, le résultat net est en progression de +17% sur l'exercice à 1,8 M€, soit une marge nette de 8,3% contre 7,8% un an plus tôt.

Évolution de la structure financière de la société

Au niveau du bilan, les capitaux propres s'élèvent à 17,9 M€ au 31 décembre 2024 contre 16,5 M€ à fin 2023. La trésorerie disponible ressort à 4,9 M€ en progression de +0,7 M€ par rapport à 2023.

Les dettes financières sont en recul de -1,7 M€ sur l'exercice, conduisant à une situation financière nette positive avec une trésorerie nette de 0,7 M€ (intégrant les actions auto-détenues).

Le tableau ci-après présente la situation financière aux 31 décembre 2024 et 31 décembre 2023 :

Données auditées en milliers d'euros	31 déc. 2024	31 déc. 2023
Trésorerie disponible	4 949	4 251
Dettes financières	-5 572	-7 224
Actions auto-détenues*	1 357	930
Trésorerie nette de l'endettement financier*	734	-2 043
Capitaux propres	17 896	16 504

* Valorisées au cours de clôture du 31/12/24 à 3,75€/action.

² Nominations de Charudutt Shah et d'Estelle Suaud - [lire le communiqué de presse du 20 janvier 2025](#)

Perspectives 2025

Comme indiqué fin janvier, 2025 sera une année de transition pour genOway marquée par le déploiement d'une feuille de route stratégique ambitieuse, une refonte complète de l'organisation commerciale et la mise en place d'un nouveau plan marketing visant à accroître la notoriété de la société et promouvoir plus efficacement ses innovations.

Ces investissements et réorganisations, nécessaires pour assurer la bonne marche du plan ROUTE 50+ jusqu'en 2028, associés à un environnement économique particulièrement attentiste ces derniers mois, devraient se traduire par un niveau d'activité annuelle équivalent à celui de 2024, avec un chiffre d'affaires au 1^{er} semestre attendu entre 9 M€ et 10 M€ (contre 10,7 M€ au 1^{er} semestre 2024) et une reprise de la croissance dès le 2nd semestre, qui bénéficiera des premiers effets des nouveaux produits et des nouveaux moyens, en particulier commerciaux et marketing.

Au niveau de la rentabilité, genOway réaffirme son objectif de marge d'EBITDA supérieur à 15% conformément aux engagements du plan ROUTE 50+. L'atteinte de cet objectif sera sécurisée en 2025 par la mise en place de plans d'économies et de productivité permettant de générer des économies de l'ordre de 0,9 M€ sur l'exercice et de 1,5 M€ en année pleine, soit une diminution de plus de 15% de nos coûts de production sur la base de l'exercice 2024.

Rapport annuel 2024

Le rapport annuel sera mis en ligne sur le site d'Euronext (<https://live.euronext.com/fr>) fin avril et pourra être consulté sur le site genOway (www.genoway.com) dans la rubrique « Relations investisseurs. »

Prochaine publication : Chiffre d'affaires du 1^{er} semestre 2025, le 22 juillet 2025, après la clôture des marchés d'Euronext.

À propos de genOway

Fondée en 1999, genOway est une société de biotechnologie dont la mission est de mimer toujours mieux l'humain et sa maladie pour contribuer à prévenir et guérir. La société est spécialisée dans la conception, le développement et la commercialisation de modèles précliniques génétiquement modifiés, de souris, de rats et de lignées cellulaires. Chaque jour, genOway crée et améliore ses services et produits pour fournir les solutions précliniques les plus prédictives et ainsi permettre à ses clients de sélectionner leur candidat médicament le plus efficace et le plus sûr.

Dotée de plus de 20 ans d'expertise dans les modèles conçus sur mesure, et d'une plateforme technologique constituée de licences mondiales exclusives (CRISPR/Cas9, Smash), genOway a élaboré à partir de 2018 un catalogue de modèles « humanisés » prêts à l'emploi pour la recherche en immuno-oncologie et pour les immunothérapies.

Basée à Lyon (France), genOway opère dans plus de 28 pays, en Amérique du Nord, en Europe et en Asie. Elle compte parmi ses clients, 380 institutions dont les plus prestigieux laboratoires de recherche académique et 170 entreprises du secteur des sciences de la vie, dont 17 des 20 premières entreprises pharmaceutiques mondiales.

genOway est cotée en Bourse sur Euronext Paris – Code : ALGEN – Code ISIN : FR0004053510

Contact investisseurs : Benjamin Bruneau - genOway - finances@genoway.com
Communication financière : Mathieu Omnes - Investisseurs - Tél : 01 53 67 36 92 - momnes@actus.fr
Serena Boni - Presse - Tél : 04 72 18 04 92 - sboni@actus.fr

Des éléments qui figurent dans cette communication peuvent contenir des informations prévisionnelles impliquant des risques et des incertitudes. Les réalisations effectives de la Société peuvent être substantiellement différentes de celles anticipées dans ces informations du fait des facteurs de risque liés à la société. www.genoway.com.